
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 
 
NAMA MADRASAH   :  MA DDI SIAPO 
KELAS / SEMESTER   :   X /  GENAP 
MATA PELAJARAN   :  ALQURAN HADIS 
TAHUN PELAJARAN   :  2019 – 2020 
WAKTU     :  1x Pertemuan  ( 2x45 menit  ) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah pembelajaran diharap-

kan peserta didik mampu : 

1. Menjelaskan pengertian 

sanad, matan dan rawi. 

2. Menerapkan pengertian 

sanad, matan dan rawi 

dalam hadis. 

 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan : 

 Salam dan doa 

 Appersepsi 

Kegiatan Inti : 

 Guru meminta peserta didik untuk mencermati perenungan 

yang ada pada kolom” Mari Renungkan”  

 Peserta didik mengemukakan pendapatnya tentang hasil 

perenungannya.  

 Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan 

terhadap hasil perenungan peserta didik. 

 Guru meminta kembali peserta didik untuk mengamati 

gambar yang ada didalam kolom “ Mari Mengamati “ 

 Peserta didik mengemukakan pendapatnya tentang gambar 

tersebut. 

 Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang 

dikemukakan peserta didik tentang isi gambar tersebut. 

 Peserta didik melakukan tanya jawab seputar unsur-unsur 

hadis. 

 Peserta didik menyimak penyampaian cerita / kisah dari guru 

melalui bantuan gambar atau tayangan visual tentang unsur-

unsur hadis. 

 Peserta didik membagi kelompok dan diberikan tugas untuk 

berdiskusi sesuai dengan tema yang telah ditentukan. 

 Secara bergantian peserta didik menyampaikan hasil diskusi. 

 Guru memberikan penambahan dan penguatan tentang 

materi tersebut. 

Penutup 

 Guru dan siswa menyimpulkan 

 Melakukan refleksi/tanya jawab, penugasan dan informasi 

materi berikutnya 

 Berdoa 

 

B. KOMPETENSI DASAR 

3.2  Memahami unsur-unsur 

hadis 

4.2  Meyajikan unsur-unsur hadis 

 

C. INDIKATOR 

- Menjelaskan pengertian 

sanad, matan dan rawi. 

- Menerapkan dan pengertian 

sanad, matan dan rawi 

dalam hadis 

 

D. MATERI POKOK 

Sanad, matan dan rawi dalam 

hadis 

 

E. METODE 

      Ceramah, diskusi, tanya jawab 

F. MEDIA / SUMBER BELAJAR 

 Buku Guru, buku siswa, hadis 

Bukhari Muslim, Mustolah Hadis, 

dll. 

 
H. Penilaian 

 Non Tes : Sikap melalui pengamatan, observasi 

 Tes : PG, Uraian, dan Unjuk Kerja 

 
 
 

Mengetahui 
Kepala  Madrasah 

 
 
 

Andi Hidayat, SE 
           NIP. 

  
Tolitoli,                        2020 

 
 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

Kamaluddin, S.Ag 
    NIP. 197007022005011003 



 


